



县委常委扩大会议召开 学习贯彻习近平在浙江考察重要讲话精神

本报讯
记者 陈薇拉

4月3日下午,2020年第11次县委常委扩大会议召开,传达学习习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神,省委常委、市委常委会扩大会议精神等。会议强调,全县上下要迅速掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮,坚持以“八八战略”为统领,牢记习近平总书记寄予温州和苍南的殷殷嘱托,干在实处、走在前列、勇立潮头,确保实现今年经济社会发展目标任务,在浙江成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口的宏伟实践中提供更多的苍南素材和苍南实践。

县委书记黄荣定主持会议,县人大常委会主任黄锦耀,县政协党组书记、主席候选人林森森,县委副书记杨德昕等县四套班子领导参加会议。

会议指出,在当前内外疫情防控和经济形势正在发生新的重大变化的关键阶段,习近平总书记来浙江考察指导工作,在我省发展历史上具有里程碑意义。习近平总书记的重要讲话精神,思想极为深邃,内涵极为丰富,赋予了浙江成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口的新目标新定位,并对我们当前统筹推进疫

情防控和经济社会发展工作提出了一系列具有重大指导意义的新要求,为我们指明了方向、提供了重要遵循。我们一定要悉心感悟习近平总书记对浙江发展的亲切关怀、对浙江工作的高度重视、对浙江人民的真挚情感,深刻领会这一新目标新定位的深刻内涵,带着政治站位学、带着忠诚信仰学、带着感情责任学,确保习近平总书记重要讲话精神在苍南落地生根、开花结果,向中央和省委、市委交出一份高分答卷。

会议强调,学习好、贯彻好、落实好习近平总书记重要讲话精神,是我们当前和今后一个时期的首要政治任务。全县要准确把握“疫情防控要慎终如始”的指示精神,始终保持清醒头脑,将防境外输入作为重中之重,及时化解本地疫情风险隐患,绝不允许来之不易的疫情防控形势出现任何反弹。要准确把握“复工复产要化危为机”的指示精神,准确识变、科学应变、主动求变,抓住“新基建”“新政策”“新消费”重要窗口期,在化危为机中迈向高质量发展。要准确把握“生态文明建设要先行示范”的指示精神,注重补齐短板,注重整体提升,注重拓宽路子,加快浙江美丽南大门建设,不断谱写生态文明建设新篇章。要准确把握“治理体系和治理能力要

补齐短板”的指示精神,立足当前,科学精准打赢疫情防控阻击战,并放眼长远,提高应对突发重大公共卫生事件的能力水平。同时,以高水平推进县域治理现代化为引领,推进治理体系系统化、治理方式智慧化、治理手段精细化。要准确把握“发展不平衡不充分问题要率先突破”的指示精神,将新型城镇化、乡村振兴等统一到全县大城建设的战略格局中,加快打造温州大都市区第一副中心。还要准确把握“全面从严治党要走向纵深”的指示精神,总结提炼好疫情防控期间全县干部群众表现出来的精神特质,激励干部担当作为、不懈奋斗,把习近平总书记的亲切关怀转化为干事创业、破难攻坚的强大动力,确保各项重点任务落到实处。

会议强调,贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,最核心、最关键的就是要牢记习近平总书记寄予苍南“积极探索推动欠发达地区加快发展的新路子,把欠发达地区发展成为新的经济增长点”的殷殷嘱托,坚定不移贯彻新发展理念,坚持以“八八战略”为统领,围绕“1+5”发展目标定位,紧扣“铸铁军、比作为、再出发”的工作主题,聚焦聚力“十大重点”,全面落实县域治理现代化新要求,高质量谱写浙江美丽南大

门建设新篇章。当前,尤其要以学习贯彻习近平总书记考察重要讲话精神为动力,按照统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的要求,持续掀起“三强两促”攻坚热潮,把发展节奏拉上来、把失去的时间抢回来,为“冲刺半年红、实现全年高质量”打下坚实基础。

会议要求,要防输入、防反弹、守底线,督促全县上下把各项工作抓紧抓实抓细,做到防境外输入防线再坚固、重点人员管理不松懈、基层管控无漏洞、开学复学有力有序。要盯节点、强攻坚、提速度,做到晾晒指标、项目建设、产业转型、大建大美、空间保障、美丽田园创建、巡视整改攻坚提速,确保在比拼擂台上交出高分答卷。要优服务、解难题、激活力,稳企业、稳外贸、稳需求、稳基础,全面激活城乡活力、经济活力、市场活力。要防风险、除隐患、保平安,深入开展风险隐患排查、大整治活动,全力保障人民群众生命和财产安全。还要早谋划、深研究、谱新篇,做好做大县大城、产业升级、人口集聚、平台整合、谋大招强、深化改革、要素保障、公共服务等文章,以科学蓝图引领续写浙江美丽南大门新篇章。

会议还听取了疫情防控工作情况汇报以及“三强两促”活动推进情况汇报等。

本报讯(记者 陈薇拉)日前,县委书记黄荣定主持召开县委常委重点部门“1+5”考绩项目联审会,要求县委常委重点部门当好表率,谋划好今年本单位的“1+5”考绩项目,推动形成一级抓一级、层层抓落实的压力传导机制,倒逼全县上下互比互看、创先争优。县领导杨德昕、周建强、李青、王雷、陈钰等参加会议。

会上,县委办汇报2020年度“1+5”考绩项目汇总及审核等工作情况,县纪委、县委组织部、宣传部、统战部、人武部、政法委、改革办、机关工委、县法院、检察院等10个党委重点部门一一汇报了“1+5”考绩项目情况,并进行了审议。

黄荣定对每个部门的工作进行了逐一点评。他指出,“1+5”工作机制已在苍南实施多年,取得了良好效果,是推动全县落实工作的有效抓手。今年是新苍南县重整行装再出发的起步之年,必须要力争开门红,振奋全社会的信心和士气。因此,新的一年开始,各地各部门要认真谋划,进一步完善本单位的“1+5”考绩项目,充分发挥“1+5”考绩项目纲举目张的作用,善于统筹抓重点,确保抓好、抓出成效,抓出示范效应、抓出带动作用,从而推进整体工作。要坚持工作推进项目化、项目推进时间节点化,按照“五个一”的工作方法,倒排时间、挂图作战,确保各项目标任务按时保质完成,甚至提前超额完成。

“工作的过程就是克服困难、解决问题的过程。”黄荣定强调,各地各部门要增强危机感和紧迫感,善于在工作中发现问题、找准短板,针对薄弱环节,特别是对滞后于时间节点或处于全市落后位置的工作,要着眼解决实际困难,科学制定、认真落实改进措施。县委考评科要定期梳理各地各部门“1+5”考绩项目进展情况,突出过程督查,对推进不力、工作滞后的,要及时通报,倒逼工作落实,使“1+5”项目真正成为今年工作的“任务书”“作战表”。党委重点部门要发挥好示范引领作用,进一步拉高标杆、走在前列,不仅要纵向比,更要横向比,要放在全县、全市比,争创典型、争创亮点,打造一批具有苍南特色的工作品牌,推动重点工作提档升级、晋等升位,高质量完成全年各项目标任务。

黄荣定在县委常委重点部门考绩项目联审会上要求 当好示范表率 确保争先创优

棉纺行业复苏

疫情形势趋缓,目前望里镇近200家棉纺企业已全面复工,一季度产值稳中有升,尤其是医用拖把出口强劲,相关企业开足马力加速生产,满足国内以及欧美国家的防疫需求。县亨利棉纺制品有限公司是我县第一批复工复产企业。该企业负责人告诉记者,一季度不但没有耽误生产任务,产值与去年同期相比还实现了逆增长。(张大波 叶继来)

